

有惊无险晋级澳网女单八强

李娜：很期待对抗拉德万斯卡

□据 新华社

6号种子李娜在20日的澳网女单1/8决赛中以7:6(6)、6:1有惊无险地战胜德国18号种子格尔格斯，自2011年法网夺冠后首次杀入大满贯赛事八强。全场比赛共耗时1小时22分钟。



李娜在比赛中回球(新华社发)

【现场】抢七局，李娜逆转

首盘比赛李娜开局就遭到破发，但她迅速调整，回破格尔格斯两个发球局，取得4:1的领先。在上一轮淘汰中国选手郑洁的格尔格斯依靠漂亮的接发球再次破发，并将比分扳为4平。两人此后相互保发，首盘比赛进入抢七。格尔格斯率先得到盘点，但李娜连追3分，以8:6赢下抢七。

李娜在第二盘抓住格尔格斯心态不稳的机会，开局就两次破发，以4:0领先。格尔格斯在第五局自己的发球局才首次保发。李娜随后保发成功以5:1领先，并在格尔格斯的发球局中获得赛点。格尔格斯回球下网，并且挑战鹰眼失败，李娜获得胜利。

【声音】很期待，下一场PK

李娜20日成功晋级澳网八强，1/4决赛将对阵拉德万斯卡。对于自己此前连续一年半时间缺席大满贯八强，李娜表示原因都在自己。

本次晋级是李娜自2011年法网夺冠后首次进入大满贯赛事的八强，李娜说：“一年半时间挺漫长。这一年半时间不是对手把我打垮，而是我自己让自己显得不是那么强。2011年，我大满贯的成绩比较好，但是其他赛事的成绩一般。2012年则是其他比赛的成绩比较好，但大满贯的成绩一般。所以我希望自己今年每一个比赛都可以去认真对待。”

去年的法网第四轮，李娜在手握4个赛点的情况下被克里斯特尔斯逆转击

败。但20日的李娜则在首盘抢七5:6落后的情况下连追3分，完成逆转，也让对手格尔格斯自此一蹶不振。李娜对自己的表现十分满意：“我今天做得比较好的一点，就是不管在抢七3:5落后，还是第一盘赢了以后，我都没有给对手一种我会发脾气的感觉，她看不到我在场上的(情绪)变化，这给了她很大的压力。”

上周在悉尼赛中，李娜输给了拉德万斯卡。对于再次交手，李娜表示：“我很期待与拉德万斯卡的对抗，因为她是一名在场上非常非常聪明的球员。可能她的身体条件不是非常好，但她对所有技战术的运用非常好。”

▶ NBA 常规赛

火箭七连败 只因内讧?

□据 新华社 搜狐体育

哈登和林书豪依然迷失在寻找手感在路上，二人一共出手30次，却仅投进了8个球，北京时间1月20日，火箭队在客场以79:92不敌明尼苏达森林狼队，遭遇七连败。

【现场】“哈林”状态继续低迷

两名主将发挥不佳，火箭队其他队员的手感也颇为低迷，全队命中率仅有32.1%，比对手低了14.8个百分点，全队只有格雷格·史密斯一个人命中率超过50%。

七连败以后，火箭队的战绩降为21胜21负，排名西区第八，与排名第十的森林狼队的差距也被缩小为1.5个胜场。

哈登的18分和5次助攻均为全队最高，林书豪得到12分，德尔蒙菲诺贡献15分。

【内情】道哥不满，向主帅讨说法

据《休斯顿记事报》消息，火箭队连战连败，更糟的是，球队再度传出不和谐的音符。新援控卫贝弗利得宠，取代了道格拉斯的位置，让后者颇为不爽。在之前和小牛队的上半场比赛之后，道格拉斯就没有出场；和步行者队一战，他更是一分钟也没打。北京时间20日，火箭队又输给森林狼队，道格拉斯的出场顺序也在贝弗利之后，贝弗利下半场甚至取代了林书豪，首发出场。

道格拉斯表示，他并不知道为何自己突然失去了轮换位置，他也没有询问教练组。但是他可能会在这次客场之旅之后，和主帅凯文·麦克海尔沟通。道格拉斯说：“教练组没有告诉我任何事情。我不知道原因，我只想听到解释。”

和小牛队、步行者队的比赛上，麦帅没有使用双控卫组合，而在本赛季之前的比赛上，他经常使用这样的组合。对森林狼队的比赛，贝弗利继续受到重用，但是他表现低迷，4投0中仅得2分，仅有2次助攻，还出现3次失误，并且吃到1次技术犯规。

对于轮换阵容的改变，麦克海尔解释：“我只是想寻求一些激情。贝弗利为我们带来了不错的能量，但是道格拉斯也是一个能量小子。”

▶ 相关新闻

四场比赛仅丢五局创纪录

莎拉波娃过关斩将很轻松

□新华社墨尔本1月20日电(记者 黄杰)

2号种子莎拉波娃20日以6:1、6:0击败比利时的菲利普肯斯，闯进澳网女单八强。俄罗斯人在4场比赛过后仅丢5局，创下澳网的新纪录。

此前澳网闯进八强之前丢局最少的纪录为8局，由网坛名宿塞莱斯和格拉芙共同保持。但莎拉波娃在前4场比赛仅丢了5局，创下了新的澳网纪录。这距离

皮尔斯1994年参加法网时仅丢4局就晋级八强的大满贯赛纪录仅差一场。

除了在今日的比赛中丢掉一局外，莎娃此前4局都是在第三轮战胜大威廉姆斯的比赛中丢掉的。在第一轮和第二轮比赛中，莎娃均以两个6:0完胜对手，也让自己成为自1985年以来首个在大满贯赛事连续两场一局不失的女球员。

当天莎娃在第二盘再次送“蛋”，收获了自己在本届澳网的第五个6:0。她

在1/4决赛的对手将是同胞马卡洛娃，在去年晋级决赛的道路上，马卡洛娃正是莎娃在1/4决赛中击败的对手。

但对于自己创下的纪录，莎娃并不在意：“能够打好比赛我当然很高兴，但接下来就是1/4决赛了，比赛只会越来越艰苦。”

同时莎娃也是女单下半区中到目前为止一盘未丢的3名球员之一，另外两人分别是6号种子李娜和4号种子拉德万斯卡。

室外落雪 室内“热战”

19日至20日，市乒协2013年“德丰杯”会员联赛在洛阳东升二小举行。此次比赛共有35个代表队的约160名队员参加，比赛场次达500场之多，是我市近年来较大规模的乒乓球比赛。

20日的比赛，室外下起小雪，室内乒乓球“热战”。最终，工商联队获得男子团体冠军，文沃队获得女子团体冠军，佟胜利、姜桦、牛武军、李瑜希、陈涛分获各组别冠军。图为一名选手在比赛中。 见习记者 张斌 摄

